

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 03/2024 – ESPP-CFRH CREDENCIAMENTO DE DOCENTES DOS MÓDULOS TEÓRICOS, ORIENTADORE(A)S DE TRABALHO DE CONCLUSÃO E COORDENADORE(A)S PEDAGÓGICO(A)S LOCAIS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA – POLOS CURITIBA E MARINGÁ

A DIREÇÃO INTERINA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital ESPP/CFRH Nº03/2024, conforme discriminado:

- No Parágrafo único do Art. 15:

Onde se lê:

Parágrafo único O corte de classificação para fins de seleção será pontuação igual ou maior que 2,5 (dois vírgula cinco) pontos.

Leia-se:

Parágrafo único O corte de classificação para fins de seleção será pontuação igual ou maior que **2,0 (dois) pontos**.

Curitiba, 24 de abril de 2024.


Solange Rothbarth Bara
Diretora Interina ESPP-CFRH